

健之泉杯“我的快乐寒假”有奖征文选登

爬山的乐趣

小记者:刘星宇 编号:201636
周口六一路小学六(3)班

大年初三这天,我们全家决定到嵖岈山游玩。早上9点半,我们从家出发,经过一个半小时的车程,终于来到了嵖岈山脚下。

听爸爸说,嵖岈山是国家4A级地质公园,也是电视剧《西游记》的外景拍摄地之一。

刚进景区大门,映入眼帘的便是几座雕像:孙悟空在前面探路,猪八戒牵着白龙马,唐僧在马背上坐着,沙和尚挑着行李紧跟在后面。虽然只是雕像,却栩栩如生。

我们沿着山路,不一会儿便来到了吴公亭。据说,这个亭子是为了纪念吴承恩而建的。从这里向山上看,有两块石头紧紧挨着,好像一位母亲背着一个孩子。亭子的旁边就是秀蜜湖,湖面波光粼粼,湖水清澈见底。过了秀蜜湖,顺着石板铺成的道路往前走就到了黑风洞,由于是冬天,黑风洞关闭了,我们很失望,只好继续攀岩而上。不一会儿,我们来到了一线天。这是两块巨石之间的一道缝隙,站在巨石中间,仰头只能看到一线天空,一次只能通过一个人。我倾斜着身子,小心翼翼地终于过去了。

又走了很长时间的山路,我们终于到了山顶——凤凰顶。在山顶上向下望,哇,真美!下面的一切显得好渺小。抬头往远处看,有一块石头像一只猴子眺望着远方,后来才知道,这石头就是嵖岈山有名的“石猴”。除此之外,还有“海豚出水石”“天狗望月石”等,这些石头真是千姿百态。

嵖岈山风景优美,石头千奇百怪,有机会你一定要来游玩。

(辅导老师:刘崭)

我的快乐寒假

小记者:刘梓睿 编号:202731
周口六一路小学二(9)班

同学们,今年的寒假,你们过得快乐吗?寒假里都发生了哪些有趣的事情呢?下面我就和大家分享一下我的快乐寒假生活吧。

大年初一,妈妈带我去周口公园玩。公园的景色简直太美了,阳光照在大地上,暖洋洋的,湖水在阳光的照耀下,波光粼粼,已经开放的朵朵迎春花像是特意在欢迎大家。我还去了我最喜欢的国防教育园,那里的武器个个威风凛凛,坦克、飞机和导弹整装待发,随时准备“出击”,非常帅气。

假期里,妈妈还带我逛了商场。商场里的商品琳琅满目,令人眼花缭乱,可是我顾不上看这些商品,拉着妈妈直奔三楼,因为三楼有一个儿童乐园,里面有好多游戏机,妈妈给我换了12枚游戏币,我开开心心地玩了起来。

寒假里,我看了很多书,了解了《史记》里古人的聪明、《水浒传》里那108位英雄好汉的故事……每一本书都对我有很大的帮助。

时间就像奔跑的小马,跑着跑着就把这个美妙的寒假跑丢了。你们的寒假生活快乐吗?我相信你们的寒假也会和我一样快乐。

(辅导老师:李琨)

迎新年

小记者:李兆宇 编号:202728
周口六一路小学二(9)班

一放寒假,我们这些被约束了很久的小鸟,总算可以飞出笼子自由自在地玩了。我喜欢寒假是因为寒假里有我国的传统节日,也是我们小孩子最开心的节日,大家都会穿新衣、戴新帽,用不同的方式迎接这个喜气洋洋的节日——春节。

你瞧!街道两旁的树上都挂满了大红的灯笼,超市里,大家都赶着办年货呢!到了除夕这一天,全家人欢聚一堂,吃饺子、看春晚。贴春联的时候,我特别高兴,爸爸拿着春联,我拿着胶带,帮爸爸干点儿小活儿。除夕夜,我们一家人一边品味着美味佳肴,一边观看春晚。

日盼夜盼,没想到年就在眼前了,迎新年,迎接新的一年!

(辅导老师:李琨)

快乐的一天

小记者:李奕辰 编号:211998
周口六一路小学一(3)班

正月初八一大早,我和爷爷奶奶一起兴高采烈地向着周口野生动物世界出发!

进入园中,我们先乘森林小火车游览园内的各种野生动物,一路所见,有懒洋洋悠然吃草的温顺羊驼、三五成群的斑马、模样可爱的矮马以及脖子长长的长颈鹿。在猛兽区,我们还看到了老虎、狮子、棕熊、猎豹、鬣狗、灰狼……这些可都是我平常只有在《动物大百科》上才看到的动物啊!接下来我们来到了惊险刺激的高空玻璃栈桥,这里人真多啊,排队就等了一个多小时。刚上去的时候,我既紧张又害怕,爷爷让我眼睛向前看,不要看脚下,果然好多了,我越走越胆大,还摆造型拍照留念了呢。随后,我和爷爷奶奶一起去骑马,这可是我人生中第一次骑马。

动物园里除了各种动物,令人印象深刻的还有杂技演出,有魔术、马戏、太空飞人,场内掌声不断,真是好看极了!演出结束后,我到动物世界玩具店里买了一个形象特别逼真生动的鳄鱼模型。

今天虽然很累,但我玩得特别开心,真是快乐的一天呀!

(辅导老师:朱蒙蒙)

过年

小记者:郭子暄 编号:212171
周口六一路小学二(8)班

期盼已久的春节终于来临了,大年三十,我们和太奶奶一家去饭店吃年夜饭,太奶奶看到幸福的一家人可高兴了,还给我们发了大红包。我给太奶奶拜年:“祝太奶奶在新的一年里,万事如意、长命百岁!”大家都夸我懂事。

大年初一,爸爸妈妈带着我和妹妹去给爷爷奶奶拜年,我和妹妹祝爷爷奶奶在新的一年里平平安安、

身体健康。爷爷奶奶给我们一人一个大红包,拿着红包,我和妹妹可开心了。

大年初二,我们一家人坐车去姥姥家。到了姥姥家,一进门,我和妹妹就给姥姥拜年。姥姥看到我们可高兴了,给我们发了大红包。第二天,姥姥带我和妹妹去公园玩。在公园里,我们划了船,钓了鱼,还坐了碰碰车,真是愉快的一天。

在姥姥家的几天里,我非常开心,但是因为我的篮球班就要开课了,所以我不得不准备回家了。妈妈和妹妹想多住几天,所以,我和爸爸就先回家了。看到可爱的妹妹不和我一起回家,我心里很失落。妈妈安慰我:“我们过两天就回去了,回家要好好写作业,听爷爷奶奶的话。”我跟妈妈说:“妈妈你放心,我会听话的。”

这就是我充实快乐的春节,过完年,我要做好准备,迎接即将到来的新学期!

(辅导老师:张颖)

放风筝

小记者:罗位一 编号:212193
周口六一路小学三(1)班

快乐的寒假悄悄地从我们身边溜走了,发生在寒假中的趣事就像天空中的星星,数不胜数,而我最难忘的就是放风筝。

寒假里的一天,阳光明媚,万里无云,我和爸爸、妈妈一起去南广场放风筝。放风筝的人可真多呀,我迫不及待地打开风筝,系上风筝线。我拿着风筝往空中一扔,爸爸拿着风筝线往前面一边跑,一边放线。慢慢地,风筝飞上了天空,可是飞得很低,我就问妈妈:“为什么我们的风筝飞得这么低呀?”妈妈说:“因为今天的风很小,要耐心等待。”过了一会儿,风大起来了,我们的风筝也飞得越来越高了。

这真是寒假里最开心的一天啊!

(辅导老师:张琳)



扫描二维码下载周道客户端

欢迎各位小记者家长、
老师扫描下载“周道APP”。
安装完毕后,在首页点击
“小记者”,便可以浏览
小记者活动、校园新闻、
佳作欣赏等。